

RZP.271.126.2020.BN.1903

Piaseczno, dnia 20.11.2020r.

## Według rozdzielnika

### Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania dla Urzędu Miasta i Gminy Piaseczno oraz dla Przedszkola nr 5 w Piasecznie.”

Zamawiający informuje, że zgodnie art.38 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawcy zwrócił się z zapytaniem o wyjaśnienie treści SIWZ.

#### Pytanie 1.

Dotyczy: Załącznik A Część I Serwer do obudowy modułowej.

Zamawiający wymaga aby oferowane serwery posiadały „Dwa procesory dwunastordzeniowe klasy x86 dedykowane do pracy z zaoferowanym serwerem umożliwiającą osiągnięcie wyniku:

- min. 16300 punktów dla każdego procesora w teście [https://www.cpubenchmark.net/high\\_end\\_cpus.html](https://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html)”

Zwracamy uwagę, że wyniki testów udostępniane na stronie [https://www.cpubenchmark.net/high\\_end\\_cpus.html](https://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html) są na bieżąco aktualizowane i osiągane przez dany procesor wyniki zmieniają się z dnia na dzień. Najbliżej wyspecyfikowanych przez Zamawiającego wymagań znajduje się procesor Intel Xeon Silver 4214 który osiąga w chwili obecnej w wyżej wymienionym teście wynik 16 140 pkt.

Dodatkowo Zamawiający wymaga aby do oferty załączyć wynik testu dla oferowanego modelu serwera lub rodziny serwerów. Pragniemy zauważyć, że udostępniane wyniki testów [https://www.cpubenchmark.net/high\\_end\\_cpus.html](https://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html) nie zawierają informacji odnośnie platformy na jakiej dany procesor osiągnął konkretny wynik, dlatego realizacja tego wymagania jest niemożliwa.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o dopuszczenie zaoferowania serwera z dwoma procesorami osiągającymi wynik w teście [https://www.cpubenchmark.net/high\\_end\\_cpus.html](https://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html) 16 140 pkt. dla każdego procesora, wraz wydrukiem wyniku który nie zawiera informacji o modelu serwera lub rodzinie serwerów na jakiej dany wynik został osiągnięty.

#### Odpowiedź na pytanie nr 1

Odpowiedź ma pytanie:

Zamawiający dopuści zaoferowanie serwera z dwoma procesorami osiągającymi wynik w teście [https://www.cpubenchmark.net/high\\_end\\_cpus.html](https://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html) 16 140 pkt. dla każdego procesora, wraz wydrukiem wyniku który nie zawiera informacji o modelu serwera lub rodzinie serwerów na jakiej dany wynik został osiągnięty.

Dokonane wyjaśnienie treści SIWZ zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim wykonawcom, którym przekazano SIWZ oraz zamieszcza na stronie internetowej.

Otrzymują:  
RZP a/a  
Adresaci  
Strona internetowa

Z up. Burmistrza  
Miasta i Gminy Piaseczno  
mgr Piotr Borkowski  
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych